

同一块抹布 既擦杯具又擦马桶

这样的五星级酒店你还敢住吗？

花钱找恶心？五星级酒店曝出这些卫生乱象 你还敢住吗？

11月14日晚间，网友@花总丢了金箍棒在微博发布视频《杯子的秘密》爆料，其入住过的国内多家五星级酒店存在严重卫生问题，这些酒店均存在用同一块脏抹布、顾客用过的脏浴巾等擦拭杯子、洗手台、镜面等卫生乱象。15日，上海、北京相关监管部门相继表态，涉事酒店也陆续回应。□据中新社



混用抹布，既擦洗手台又擦杯具

多家五星级酒店被曝卫生乱象

网友@花总丢了金箍棒 通过在酒店客房的洗手间放置一个隐蔽的摄像头来拍摄客房服务人员的清洁工作，而拍摄的重点便是酒店杯子的清洁。他在曝光酒店所住的房间大多数价格在每晚1000元至2000元，最高每晚达5000元。

《杯子的秘密》曝光的酒店包括北京康莱德酒店、北京柏悦酒店、福州香格里拉酒店、贵阳贵航喜来登酒店、南昌喜来登酒店、上海宝格丽酒店、上海四季酒店、上海浦东文华东方酒店、上海世茂皇家艾美酒店、上海璞丽酒店、上海浦东丽思卡尔顿酒店、上海外滩华尔道夫酒店、北京颐和安缦酒店、北京王府半岛酒店等。

在其提供的视频素材中，十数家五星级酒店的保洁工作存在不同程度的问题。

部分涉事酒店回应 2家致歉，11家在查

截至昨日12时许，福州香格里拉大酒店和北京柏悦酒店两家酒店致歉，11家酒店称正核查，1家未明确回应。

北京柏悦酒店：

对于此视频中涉及的事件的发生，我们深表歉意。北京柏悦酒店上下极度重视，并已在内部展开彻查。这起单一事件绝不是北京柏悦酒店卫生管理的标准。客人与员工的舒适与健康将一直是酒店工作以及关注的重中之重。我们将在酒店内部，从上到下，额外加强培训卫生标准以及管理监督制度，以确保所有的员工按照规范，有效执行。

上海旅游局、卫健委回应：正在核查

上海市旅游局表示，高度关注媒体的报道，正在核实调查。对证据确凿的涉事酒店，将积极协调各相关执法部门予以严处。同时，将向国家星级评定部门建议，及时修补相关评定标准，从源头防止此类事件的发生，确保星级宾馆饭店的服务质量，让消费者放心。

上海市卫生健康委员会监督所方面消息称，视频中上海酒店主要涉及浦东、静安、黄浦三个区，目前该部门已联系涉事酒店所在的三个区卫生监督部门，进一步核查酒店卫生情况。

其中，没有对杯具进行消毒，而是直接拿用过的客用毛巾擦洗，没有专用清洁布，一布多用，洗手池杯具甚至马桶混用一布，是普遍存在的现象。

“过去六年，我以酒店为家。今天我要告诉你一个在中国酒店业长期存在的问题，波及面接近100%，就连口碑最好的大牌也未能幸免。各集团都有客房清洁程序与卫生标准，国家也颁布过《旅店业客房杯具洗消操作规程》，但全行业几乎没有严格落实，留下卫生隐患。”@花总丢了金箍棒在其微博写道。

昨日，@花总丢了金箍棒在接受媒体采访时表示，他也曾就此向入住酒店反应，但时隔两个月后入住同一酒店，发现同样的问题依然存在。

福州香格里拉大酒店：

我们非常重视最近的一则关于酒店卫生的网络视频，福州香格里拉大酒店被提及。我们立即进行了调查，视频中所反映的情况违反了我们的卫生标准。这不符合我们一贯的服务品质，我们为此真诚致歉。作为酒店，保证客人的安全与健康是我们的重中之重。对任何潜在的问题我们都高度重视，并正在采取行动加强管理与监督，确保各项质量标准 and 卫生制度得到贯彻执行。

上海四季酒店、上海浦东丽思卡尔顿酒店、上海璞丽酒店、上海世茂皇家艾美酒店、上海外滩华尔道夫酒店均表示，目前正在调查，稍后将进行详细的答复。

北京市旅游委相关人士透露正在研究，但截至发稿时，尚未做出正式回应。

中国饭店协会副秘书长宋小溪称，“整个行业的标准以及操作规范都是有的，曝光的是个案问题，应该是酒店在操作过程中疏漏。”如果被曝光的酒店系协会会员，是否会采取相应的惩罚措施？宋小溪称，“据我所知目前还没有相关的举措。”

宋小溪分析，从此类事件来看，需要酒店自纠，应该弄清操作人员是否接受培训，是否是因为操作人员工作量太大的原因，酒店是否提供了足够的操作工具等方面。

诊断是假的 病人是演的 病房是空的

记者暗查医保定点医院赚钱秘密

为了让老百姓看得起病、住得起院，我国每年都在社会保险中投入大量财政资金，仅2017年全国财政医疗卫生支出预算就超1.4万亿元。记者在辽宁沈阳的调查发现，个别医保定点医院，却打起了套取医保资金的歪主意。

□据央视

不做任何检查 病人便被安排住院

上午九点半左右，记者随七八个老年人坐面包车来到沈阳于洪区济华医院。济华医院是沈阳市一级医院，门口挂着医保定点医院的牌子。在随后一小时内，又有三四辆类似的面包车拉着老人，约有三四十名老人走进医院。

记者跟着一位老年人走进医院。见医生没给老人做任何检查，就按照急性化脓性扁桃体炎安排老人住院。而另一位老人的诊断过程就更奇怪了。前台工作人员给院长打电话说是方姨介绍来的，就把这位连上次因为什么病住院都忘记的患者诊断为“外科疾病”并安排住院。在为这些老人办理住院手续时，医生和老人们常常提起名叫方姨的人，她负责为医院介绍老人来住院，在老人们来之前，她把老人的医保卡都收到一起交给医院。上午9点30分到10点左右，有七八位面包车送来的老人没做任何检查被医院确诊成各种疾病住院。一位床上写着“急性肾盂肾炎”的老人告诉记者，早上到医院签到后，他们就去医院，买些东西就赶回病房领取免费盒饭。

1000元医疗费 970元医保被骗取

下午4点，医院门口再次热闹了起来。老人们集合到了门口排队上车。方姨出现了。记者看到，方姨手里拿着一沓钱，好像正跟一个人核对数字。方姨还给了他一张卡片，看卡片外观应该是社保卡。还了社保卡之后，方姨从包里拿出了一沓钞票递给了他。什么检查治疗都没做，但这些老人们在济华医院却产生了医疗费用。从几张医保卡消费明细可以看出，他们的医疗费用已经被医院刷走了。

一位知情人向记者讲述起了其中的猫儿腻：“好像是一千七八百块钱，一千多，不到两千块钱，就是为了骗医保，国家大额医保。”知情人介绍，医院给他们办理了四天虚假的住院手续，出院时，每位老人都会被消费医疗费用上千元，以1000元为例，报销的970元医保部门会直接与医院结算，应由患者自付的30元，由医院垫付。这些老人最终通过中间人方姨拿到300元好处费。

“病人”出院还能领“工资”

在同样是医保定点医院的沈阳友好肾病医院，记者来到住院部，隔着玻璃看到几个老人正在病房里一起聚精会神地打扑克。

而在医院大厅，当天出院的老人却在询问“在哪里可以领钱”。跟随去领钱的老人，记者来到了一家距离医院50米的棋牌社。这里不断有从医院过来的老人和穿白大褂的人员出入。一位白大褂上印有友好医院名字的工作人员给等候在这里的病人发钱，遇到带来新病人住院的，还宣传起了“积分”奖励。在棋牌社门口，记者看到一些老人从里面走了出来，他们一边走一边数着手中的百元钞票。

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法
开奖公告第2018312期
中奖号码：03、06、07、08、13
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2018134期中奖号码：
红色球号码：
03、16、18、31、32、33
蓝色球号码：12

中国福利彩票3D玩法
第2018312期中奖号码：256
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告
第2018312期
中奖号码：115
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告
第2018312期
中奖号码：11500

看真相